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Solució d’ahir 
23.02.17

La solució o decisió del jutge és la següent:

Proposa i obliga els dos pilots a intercanviar els seus cotxes. 

D’aquesta manera tots dos pilots s’esforçaran a guanyar i a 

entrar primers a la meta per tal que el seu propi cotxe entri en 

segona posició i així guanyar la juguesca.

1.- En Koldo té un rànquing senar i va 
guanyar en Gorka en primera ronda.

2.- El torneig el va guanyar l’Unai 
començant per la part alta del quadre. 

3.- Els rànquings de les semifinals 
sumen 5 i 13 respectivament.

4.- L’Aritz va eliminar el gran favorit als 
quarts de final.

5.- En Julen, amb rànguing parell, va 
perdre la final per un sol quilo. 

6.- En Xabier va començar el torneig 
amb millor rànquing que el Patxi.

7.- En Gaizka partia com a gran favorit 
però va ser eliminat en primera ronda. 
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Segons les premisses inferiors, ompliu els noms dels 8 aixecadors de pesos que s’enfronten en els Quarts de 
final, segons el seu rànquing, així com els noms dels Semifinalistes, els Finalistes i el de l’aixecador Campió.

SEMIFINALS

GRAN FINAL
CAMPIÓ


